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PROTOKOLL Fört vid Stockholms Orienteringsförbunds 73:e årsmöte 2026-03-09 

LOKAL  StOF-kansliet i Solna 

NÄRVARANDE Förbundsstyrelsen och 28 klubbrepresentanter från 26 av förbundets 42 

föreningar. 

 

§ 1 Mötets öppnande 

 StOF:s ordförande Monica Hatlen förklarade mötet öppnat. 

§ 2 Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet 

 Upprop genomfördes och röstlängden för mötet fastställdes till 26 föreningar. Se Bilaga 2 

§ 3 Fastställande av föredragningslista för mötet 

 Föredragningslista för mötet fastställdes. 

§ 4 Fråga om mötets behöriga utlysande 

 Årsmötet har utlysts på StOFs konvent i november 2025, via e-post till klubbadresser och 

klubbordföranden i december och på förbundets hemsida från den 2 februari 2026 samt med 

handlingar 16 februari.  

 Mötet förklarades i behörig ordning utlyst. 

§ 5 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

 Anette Önerud, OK Ravinen valdes till ordförande och Per Forsberg, StOF-kansliet valdes till 

sekreterare för årsmötet. 

§ 6 Val av två protokollsjusterare och två rösträknare att jämte ordföranden  

 justera mötesprotokollet 

 Michael Ahlquist, Järla IF OK och Bo Davidsson, Solna OK valdes till protokolljusterare tillika 

rösträknare. 

§ 7 Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året 

 Monica Hatlen gick igenom verksamhetsberättelsen. Verksamhetsberättelsen som är väldigt 

omfattande och visar på vilken bra verksamhet klubbarna och StOF har, finns utlagd på StOF:s 

hemsida sedan flera veckor. Ett medskick till kommande år är att tona ner fokus på resultat för 

ungdomar i verksamhetsberättelsen. 

 Verksamhetsberättelsen godkändes och lades till handlingarna.   

§ 8 Behandling av styrelsens förvaltningsberättelse för det gångna året 

 Monica Hatlen föredrog styrelsens förvaltningsberättelse. Styrelsen föreslår att årets överskott 

186 194 kr tillförs det balanserade kapitalet som är 2 638 482 kronor och överförs som eget 

kapital i ny räkning. 

 Efter föredragning godkändes förvaltningsberättelsen och lades till handlingarna. 

§ 9 Behandling av revisorernas berättelse för samma tid 

 Revisor Aija Sadurskis föredrog revisionsberättelsen som sedan lades till handlingarna. 

§ 10 Beslut om ansvarsfrihet för OF-styrelsens förvaltning 

 På förslag av revisorerna beviljade årsmötet styrelsen ansvarsfrihet för den tid som 

revisionen omfattar. Närvarande styrelseledamöter deltog inte i beslutet. 

§ 11 Behandling av förslag från OF-styrelsen eller revisorerna 
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Monica Hatlen redogjorde för bakgrunden till styrelsens förslag. 

Diskussion kring höjning där åsikter för en höjning vädrades. Bra om klubbarna diskuterar 

frågan internt. 

Årsmötet beslutade att fastställa styrelsens förslag 

§ 12 Behandling av inkomna motioner 

 Inga motioner inkomna. 

§ 13 Fastställande av verksamhetsplan för innevarande verksamhetsår 

 Monica Hatlen föredrog styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2026. Diskussion kring 

övriga av orienteringssportens grenar – att de saknas i planen. 

 Årsmötet beslutade att fastställa styrelsens förslag med tillägg att formuleringen om SkidO, 

MTBO och PreO som icke prioriterade områden ska strykas. 

§ 14 Beslut om föreningarnas årsavgifter och andra avgifter samt fastställande av 

inkomst- och utgiftsstat (budget) för innevarande räkenskapsår 

 Monica Hatlen föredrog styrelsens förslag som innebär en tillfällig halvering av de totala 

årsavgifterna under 2026 för att minska det egna kapitalet.  

 Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag. 

 

§ 15 Val av ordförande för ett år 

 Johnny Junegard från valberedningen inledde med att redovisa hur valberedningens arbete 

genomförts och föreslog ett nyval i rollen som ordförande. 

 Per-Anders Lindgren, Centrum OK valdes med acklamation till ordförande för Stockholms 

Orienteringsförbund för en tid av ett år. 

§ 16 Val av övriga styrelseledamöter 

 Peo Krook, OK Älvsjö-Örby och Claes Renner, OK Södertörn nyvaldes för en tid av 2 år. 

Asbjörn Grövlen, Järfälla OK och Anette Önerud, OK Ravinen omvaldes för en period av två 

år. Johanna Sundström, Järla Orientering och Jonas Holmgren, Gustavsbergs OK valdes för två 

år vid årsmötet 2025. 

§ 17 Val av två revisorer och en revisorssuppleant för ett år 

 Aija Sadurskis, Centrum OK och Jan Frödin, IFK Enskede omvaldes till revisorer med uppdrag 

att granska förbundets förvaltning. Jesper Hansson Lagerberg, OK Södertörn omvaldes som 

revisorssuppleant. 

§ 18 Beslut om val av ombud till RF-SISU Stockholms distriktsstämma 23 mars 

 Anette Önerud valdes som Stockholms orienteringsförbunds representant på RF-SISU 

Stockholms distriktsstämma 2026 

§ 19 Beslut om val av ombud till SOFT:s förbundsmöte 14-15 mars 

 Per-Anders Lindgren, Monica Hatlen, Johanna Sundström, Cecilia Westström och Per 

Forsberg valdes att representera stockholmsdistriktet vid SOFT:s förbundsmöte den 14-

15 mars. 

 Monica Hatlen gick igenom StOFs inställning till motionerna till förbundsmötet och 

vilka vi planerar att avslå eller bifalla. 

§ 20 Val av valberedning 

  Till valberedning 2026 (inför verksamhetsåret 2027) utsågs:  

 Krister Gumaelius, Waxholms OK (sammankallande) 

 Jörgen Karlsson, Attunda OK 

 Nigel Cole, Väsby OK 
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§ 21 Övriga punkter 

 Förslag om att höja arvodet till styrelseledamöter. Årsmötet beslutade att uppdra åt tillträdande 

valberedning att ta fram förslag på nytt styrelsearvode och att styrelsen ser över stadgarna 

avseende dagordningen till årsmötet för behandling och beslut om styrelsearvoden.   

§ 22 Årsmötets avslutande 
 Mötesordföranden förklarades mötet avslutat och lämnade ordet till StOF-ordföranden Per-

Anders Lindgren, som i sin tur tackade Anette Önerud för dennes insats som mötesordförande. 

Årsmötet tackade avgående ordförande Monica Hatlen för en gedigen insats i styrelsen sedan 

202x. Avtackades gjorde också Lena Buhre och Anders Stjerndal för deras insatser som 

ledamöter i StOF-styrelsen sedan 2024. 

 

 

 

Vid protokollet 

 

 

  

 

 

 

 

  

 Per Forsberg  Anette Önerud 

 Sekreterare för mötet Ordförande för mötet 

 

   

                   

 

 

Justeras 

 

 

 

 

 

 

 

 Michael Ahlquist Bo Davidsson 
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                                     Bilaga 1 till StOF:s årsmötesprotokoll 2026 

 

 

Före förhandlingarna delades följande stipendier och priser ut 
 

Från Svenska Orienteringsförbundet 

Diplom för förtjänstfullt och framgångsrikt arbete inom orienteringssporten 

Bengt Svensson, Sundbybergs IK (ej närvarande) 

 

Ungdomsledarstipendiet från Stockholms Skogskarlars Klubb: 

Håkan Nygren, Väsby OK 
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 Bilaga 2 till StOF:s årsmötesprotokoll 2026 

 

 

Röstlängd och delegater vid StOF årsmöte 2023   
    

Attunda OK Jörgen Karlsson 

Bromma-Vällingby SOK Åse Myringer 

Centrum OK Aija Sadurskis 

Haninge SOK Gunnar Skärlén 

IFK Enskede Niklas Algell 

IFK Tumba SOK  

Järfälla OK Magdalena Grunder 

Järla IF OK Michael Ahlquist 

Kista SportsClub Ben Robertsson 

Mälarhöjdens IK OK Bengt Branzén 

Mälarö SOK Johannes Svennung 

Nynäshamns OK Johan Graf 

OK Ravinen Ingrid Arvidsson 

OK Södertörn Björn Nyqvist 

OK Älvsjö-Örby Thomas Karlsson 

OK Österåker Håkan Dahlbäck 

Skarpnäcks OL Lars Segerman 

Skogsluffarnas OK Tommy Ljusenius 

Snättringe SK Björn Salomonsson 

Solna OK Bo Davidsson 

Sundbybergs IK Hans-Erik Persson 

Söders SOL – Tyresö Göran Thimberg 

Tullinge SK Johnny Junegard 

Täby OK Anders Hänström 

Waxholms OK Krister Gumaelius 

Väsby OK Nigel Cole 

 

Ej representerade klubbar 

 

After Blue OK Stigfinnarna  

Enebybergs IF Stockholms Inomhusorienterare  

Fredrikshofs IF SOK Stockholms Multisportklubb   

Gustavsbergs OK Stockholms OK  

Hammarby IF OF Stockholmspolisens IF  

Hellas Orientering Sveaskogs IF  

IFK Lidingö SOK Turebergs IF SOK  

Tumba-Mälarhöjden OK   

 

Vid årsmötesförhandlingarna äger varje förening rätt att delta med två ombud. Ett av dessa ombud utövar 

föreningens rösträtt. 

 

Representation från StOF:s styrelse 

Monica Hatlen, Johanna Sundström, Anette Önerud och Lena Buhre 

 

Representation från StOF:s kansli 

Lars Forsberg och Per Forsberg 
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Bilaga 3 till StOF:s årsmötesprotokoll 2026 

 

 

 

 


